Уважаемые коллеги!
II Межрегиональный съезд учителей бурятского языка и литературы Иркутской области, Забайкальского края и Республики Бурятия пройдет 11-12 мая 2023 года в Бурятском государственном университете имени Д. Банзарова и на базе образовательных учреждений г.Улан-Удэ.
Организаторы: Министерство образования и науки Республики Бурятия, ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова».
Первый день 11 мая 2023 г.
Регистрация участников: 08.30-09.00 (фойе Главного корпуса БГУ)
Выставка книг и презентация лучших педагогических практик: 09.00-10.00 (фойе актового зала Главного корпуса)
Начало работы съезда: 10.00 ч.
Съезд рассмотрит следующие вопросы:
1. О состоянии, основных проблемах и качестве преподавания бурятского языка и литературы в школах Байкальского региона.
Об исполнении Трехстороннего соглашения по бурятскому языку между Министерствами образования и науки Республики Бурятия, Забайкальского края, Иркутской области и развитию Единого образовательного пространства бурятского языка в Байкальском регионе.
2. Проект Концепции преподавания бурятского языка и литературы как ориентир повышения качества преподавания бурятского языка.
3. О создании Межрегионального научно-методического совета по бурятскому языку и литературе;
4. Об учреждении периодического научно-методического журнала «Преподавание родных языков».
5. Принятия итоговых документов съезда.
Второй день 12 мая 2023 г.
Мероприятия на базе образовательных учреждений г.Улан-Удэ.
МАДОУ детский сад №52, ГБОУ «Республиканский бурятский национальный лицей-интернат №1, ГБПОУ «Бурятский республиканский педагогический колледж», ГАУ ДПО РБ «БРИОП», МАОУ «Бурятская гимназия №29», МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №8 г. Улан-Удэ».
Съезд станет площадкой встречи учителей бурятского языка и литературы и иных педагогических работников всех уровней общего образования, педагогов дополнительного образования, представителей общественности, преподавателей высшей школы и системы дополнительного профессионального образования, руководителей образовательных организаций, управлений образованием, муниципальных образований трех регионов Российской Федерации (Республика Бурятия, Иркутская область, Забайкальский край).
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